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Urru‖a:Que se apruebe RESOLUC:ON 074‐ 2019 EI conceio Municipai pOr

DESARROLLO DE LA SESiON

En ia ciudad de ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a26 de Abr‖  del ano 2019,
siendo las 15H10 el Ab Mauricio Miranda, メヽlcaide del cant6n Ceva‖ os, da la
bienvenida a 10s asistentes y so‖cita se cOnstate el qu6rum reglamentario.
estando presente los s:guientes senores concelales:Ab Mario Aguilar,Sr Marco
caceres,Eco Rodrigo Onate,srta Daniela Santacruz,Eco Viviana Urrutia, cOn
la presencia de los senores Funcionarios Dr  Hernう n Paredes, Director
Financieroi lng Eduardo Bayas, Director de Obras P`bHcas: ing DiegO Hoyos,

」efe de Ava16os y Catastrosi Ab AlvarO Vera, Procurador sindico, balo la
presidencia del Ab Mauricio Miranda, Alcalde dei cant6n ceva‖ os y la Dra
Ver6nica Ramfrez Barrera, secretaria,quien suscribe y oertinca la presente, con

ei sigulente ORDEN DEL D:A: 1‐ Aprobaci6n del Acta No 1597 de la Sesi6n
Ordinaria de cOncelo de fecha 18 de Abril de1 2019 2-Analisis y aprobaci6n en

segunda instancia de la Segunda Reforma de la ordenanza de Presupuesto
Prorrogado dei an0 2018 3‐ Conocimiento por parte del Concelo Municipal de la
Resoluci6n Administrajva No 08‐ 2019-VA‐ GADMCC, mediante la cual se
aprueba el Reglamento para la ElecciOn de la Reina del cant6n Ceva‖ os 4‐
Conocimiento y autorlzaci6n para la suscripci6n del COntrato de ComodatO entre
la Municipalidad y la unidad Educativa Aiberto Guerra, para la entrega de varios

Ыenes∞ mo moЫ b10 y eq面 pOs乱
∬ 8:鷲:潔 」 ieT鵬 害:瑞 a者

autorizaciOn para la suscripci6n dei Cont

y la Uni6n de OrganizaciOnes sOciales del cant6n Ceva‖ os, para la entrega de
varios bienes 6-ConocimientO y autorizaci6n para la suscripci6n dei COntrato de

Comodato entre la Municipalidad y la Asociaci6n de Producci6n Alternativa el
Be16n dei cant6n Ceva‖ os, para!a entrega de varios bienes cOmo maquinaria y
equipo 7‐  Conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n del  Contrato de
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cant6n Ceva‖ os senorメ lヽca!dei companerOs cOncelales a consideraci6n el orden

Alcalde so‖cla que se proceda con e!PRIMER NUMERAL.‐ APROBAC10N DEL
ACTA No 1597 DE LA SES10N ORDiNARIA DE CONCEJO DE FECHA 18 DE
ABRIL DEL 2019.senor Alcalde:Entiendo que el acta fue enviada con la debida
anticipaciOn del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendaciOn que se

Ninguna de mi parte Senonta
pruebe Seうora Conceiala EconOmista
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SEGUNDO NUMERAL.‐  ANALiSiS Y APROBAC:ON EN SEGUNDA
:NSTANCiA DE LA SEGUNDA REFORMA DE LA ORDENANZA DE
PRESUPUESTO PRORROGADO DEL AN0 2018.Se da lectura del!nforme de
la Comisi6n de Finanzas y Legislaci6n
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Hasta ahi senor Alcalde el texto del informe. Sefior Alcalde: Compafieros
Concejales est6 a consideraci6n el informe que ha enviado la Comisi6n. Sefrorita
Conceiala Daniela Santacruz: Sefior Alcalde, compafferos Concejales, yo por mi
parte me ratifico en el informe entregado y pido que se apruebe en segunda
instancia. Sefror Alcalde: Gracias. Sefior Conceial Aboqado Mario Aquilar: Seffor
Alcalde como Presidente de la Comision de Legislaci6n apoyo a la compaffera.
Seffora Conceiala Economista Viviana Urrutia: Buenas tardes seffor Alcalde,
compaieros Concejales, sefiores Jefes Departamentales igual como miembro de
la Comisi6n me ratifico en el informe enviado. Sefior Conceial Economista
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Rodrigo Onatel Buenas tardes senorノ iヽcalde,companerOs cOncelales,Directores
departamentales, yo por mi parte me ratincO en el informe presentado por la
Comisi6n Senor Alcalde:Entlendo que esta aprObado RESOLUC:ON 076.2019

CONOCiM:ENTO POR PARTE DEL
CONCEJO MUNICIPAL DE LA RESOLUCIoN ADMINISTRATIVA NO.08.2019.
VA.GADMCC, MEDIANTE LA CUAL SE APRUEBA EL REGLAMENTO PARA
LA ELECCIoN DE LA REINA DEL CANToN CEVALLOS. SE dA IECIUTA dEI
memorando suscrito por el seior procurador Sindico.
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Se da lectura de la parte resolutiva de la Resoluci6n Administrativa.
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Quc. el Cobicmo Autonomo DcsccnrEliTtdo Municrpal del Cantdn Cev8llos
cortullrncnle con el Comrtc d( Promrsiofl Socrsl. lerial, Cultur8l, txJlorfNa y
Tlristica del Canton Ccvsllos soo krs rEpon.sables de planificar el programa ccm'al de

l..s fsririd.dcs y h Ele.,cr6n de h Reim dc Ce'tllosr
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r}rc, el CorEjo MEicip.l cn 56ior!6 ordirEn&s de 106 di.s t dc f.hlto y I d. m.rro
&l 2019, conoci6, discuri6 y rpob6 la ORDENANZA QUE RECI]LA LA ELECCION
DE LA REINA DEL CANTON CEVALLOS y prGc'lenrc I ello, s. $!riqxi, firrri y
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. Carta de auspicio del Gserlo, Barrio, insrituci6n priblica o privada
deberd presentarse ante la.refatura de Cultura y Desarrollo Social
delGAD Municipal;

. Suscribir el acta de inscripci6n conjuntamente con el Alcalde:

Art 3.- PREPAnACl6ttl.. Las candidatas oficiales deber6n incorporarse
a un proceso de preparaci6r para elcertamen, a cargo de un instructor
profesional que pard el efecto contrate el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos

Art 4.. VESTUARIO.- El vestuarlo que lucirdn las candidatas, tienen un
mncepto coreogrifico de igualdad y equidad en todas las
presentaciones, el mismo que seri planteado para la ocasi6n; el
incumplimiento a este articulo seri causa de descaliticaci6n de la
candidatura y participaci6n, sin opci6n a reclamo posterior alguno.

ArL 5.- n tNClAiltENm DEL CEnTA EX.- El financiamiento para la
eiesrci6n del evento de Elecciin de la Reina del Cant6n Cevallos, estard
a carBo del Gobierno Atrt6romo Drscentralizado Municipal del Cant6n
Cevallos, suietdndose al presupuesto asign.do aprobado por el Conceio
C8trtonal. Ir cantidad de cupos para la lnscripci6n de candidaas es
ciaco (5), de acuerdo al prcsupuesto queasigne el Conceio Cutonal,

ArL 6r l]{DlSClPLlNA- Las catdidftas que contrayengln el aormal
da?ngolvimiento del cvfiito cstablecido, scrdn descallficadas del
ceftamen, sln opci6n a rechno posterior.

Se prchibe de nanera cxpresa a las candidatas, a sus familiares, amigos
y otras personas cerc?nas a ellas, Ianzar en los desfiles que se
desarrollen por las festividades, frutas. flores y/o cualquier obieto hacia
los espectadores,

Art. 7.- PRESENIACIONES.- Las candidatas desfilar5n por la pasarela
disefrada para el efecto en cuao'o presentacionesi

a) Openin&- Vestuario dise ado para la ocasi6n;
h) Traie de baflo dis€iado para la ocasi6n;
c) Traie tipico de fantasia;
d) Traie de gala.

Art 8.- JURAIX).- El lurado Elector estard inteBrado por cinco p€rsonas
y un secretario. conforme lo dispone el Art 7 de la Ordenanza que
Regula la Elcccidn Reina del Cant6n Cevallos. De entre ellos
elegirln a un Presid
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El Secretario/a General del Gobierno Autrinomo Descenralizado
Municipal del Cantdn Cevallos, elaborar{ el Acta de conformaci6n del
lurado Elector;

noo mis elegira
entre los sorteo.
s especlal icas de

El secretario serd designado de la Academia, de acuerdo a los convcnios
firmados por el GAD Municipal.

Aut6nomo del
o Municipal llos,
respectiva, u o el

/lrt 9.- el desafflllo del evento se
contard
h legali /a Ptblico' Para corttatar

/tfi. 1O.- PAMHEInOS- Se romadn e, cuenta h6 siguiehtes
plldrletros:

Openin& sincronizaci6n de movimieDtos
en el vestuario, desenvolyimiento en
ntaci6n.

TACIO .- Traie de baflo disefrado para elevento, se
la sincronizaci6n de movimientos en la coreograffa,

TERCEM PRESEI{TACION.- Traje dpico de hntasla, se tomard en
cuenta carisma, elegancia y manejo esc6nico.

CUARTA PRESEIYTACIO .- Traje de Gala, se calificard el glamour,
donaire y modelaie.

PREGUNTA DE RIGOR- Se tomard en cuenta conrenido de la respuesta
y expresi6n oral.

Sumado las puntuaciones de las cinco presentaciones valoradas darC un
totalde 1oo puntof)
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Art. 11.- PROCE'So DE CALIHCACIO .- El conductor del c€rtamen,
oportunamerte en el evento anunciari el ,urado Elector y dard lecEra
de los pardmetros de.alificaci6n de las candidaus a Reina del Cant6n
Cevallos;

Los miembros del ,urado Elector recibir6n un formulario e instructivo,
donde calificarin a cada una d€ las candidatas con el puntate
resp€ctivo: CON UN lrlNlMO DE 15 Y UN MAXIMO DE 20 PUNTOS SIN

DECIMALES EN CADA PRESENTAC16N.

Los formularios ser6n entregados y retirados por el Personal de
Protocolo para entre8arlos al Secrturio(a) del lurado Elector.

Finalizada la riltima presentaci<in el lurado Elector, junto con el
S€cretarlo/a procederen a la sumatoria de los puntaies obtcnidos, y
serin trasladados a un documento de calificaci6n total, que serl
finrdo por todos los miembrc &l ,urado Elector, y p€rmanecer{n en

Fdcr del secretario dd lurado Elector hasta la finalizaci6n del
CGTTA|DCT;

El documento con la caliEcacion total de las.endidatas, determinar6 el
ordem de dignidades a ocupar por cada candidata sa8{n €l punttle lnds
aho conforme las dbposicior€c de la ot{enaEa y el ptls€nt€
Eglamento;

A condruacl6n todos los brmularios y el documento de calificaci6n
total scrSn revisados por el notario, para proceder a la entrega de

resultados y la pnxlamaci6n a cargo de los presentadores del evento.

Finalizado el certamen de ehcci6n de la Reina de Cevallos, el

Secretario/a del lurado Elector, deberii entregar las c.liticaciones d.
cada miembro del lurado Elector y el Documento de calificaciones
totales de las candidatas, a la Secretaria General del Gobierno

Aut6nomo Descenn'alizado Municipal del Canon Cevallos, para la

elaboraci6n delActa de Elecci6n de Reina delCant6n Cevallos.

L. documeotaci6n r€ferida en este artlculo, reposare en el archivo dc la
secretaria del Gobierno Autdnomo Descentralizado Municipal del
Cant6n Cevallos;

Art 12.‐  EMPATE‐
aditlonal por ellurad

caso de empate se realizari una preguntaＥｎ
め
／
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/trr
actua resentante de cada candidata

[nica proclamaci6n de resultados, y
caci6n Urtal;

El representante no deberA tener relacidn familiar directa con lacandidata,
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AfL 2r.- Si por hotivos de caso fortullo ylo tletzz ..t.yot e
suspendicra la Elecci6n de la Reina Cantonal y la pl.nificaci6n del
proErama cehtr-.l de las festividades de Cantonizacl6r, las s€rioriras
Reina Cantonal, Gobierno Municipal, y Turismo, el.ctas en el pcriodo
pr6 mo.nt nor cs-taEin oblia.ds a continuar con €l cumplimiento de
sus funcion€s hasta la eleccl6n d€ uDa nueva soberana.

ARTICUT,O SEGUNTX).- EnclrsrE & t! aplrcEr6n dcl pres.rflc Rlrl.frsno.t
Comita d. Prohoct6o Socrd, ttrial. Cuhuial. Deponivo y Turislica. y rodo. L3
Frems tnvolEmdos en el Fogr&m de el..cidn d. h Rciit Cinrsl.l, d6d. su
irLscripci6i hr!l, 5u design*i6fl

ARTICUL() TEnCEnO.- EmlIstEd a la Jerirua dc SB.m.s h r6p€.1i!.
p|.lbhcri6n o Ia P.arE wcb & ls instirucaor a Fnir d. su sFohcr6n

AnTiCUU) CUAIT().- Quc&n sin cfecao los disposicioncs d. isual o mcrn
jcrarquit $E.c cdtiporE al prEs.rt! reglmcnto

AxTicULO QIJ!NTo.. EI Dllcri. Rcgl,rmento enrrfl cn vircmis s paiDr d. su
sr!€rFih.

Dado cn iB Alcaldia d canloll Cc、
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del orden del dia doy por conocido el Reglamento. sefior conceial Eco. Rodriqo

Ofrate: Doy por conocido sefror Alcalde
Urrrtia, Doy por conocido pero tengo una inquietud, en el Articulo 2 en requisitos,

en-u parte-oe abajo que dice para respaldar el cumplimiento de los requisitos, en

el sexto dice suscrjbir el acta de inscripci6n conjuntamente con el Alcalde y el acta

de inscripcion firma el sefior Vicealcalde, es lo que pido que se cambie, .con esa

actaracion d-oy por conocido. sefror Alcalde: Hay que tomar en consideraci6n.
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RESOLUCiON No 077‐201 Luego del anaiisis considerando:Que ei C6d:qo
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o Aica:d・C3. Con ・ C'■C cOnsideraciones ei Conceio Llunicipal por

TO NUMERAL.‐ CONOC:M:ENTO Y
DEL CONTRATO DE COMODATO

ENTRE LA MUNiCiPALiDAD Y LA UN:DAD EDUCATiVA ALBERTO GUERRA,
PARA LA ENTREGA DE VARIOS B:ENES COMO MOBIL:AR:O Y EQU:POS
DE COMPUTACiON. Se da lectura del Memorando suscrito por el senor
Procurador Sindico
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Hasta ahi el texto a continuaci6n consta el proyecto de comodato con el listado de
losbienes que se va a entregar. Sefior Alcalde: Cornpafieros Concejales entiendo
que ustedes recibieron la documentaci6n, habido la voluntad en este caso de las

instituciones para que por favor se pueda legalizar el nuevo comodato que en
algunos casos ya se habia dado por terminado y hay la necesidad de seguir
ocupando los equipos, est6 en consideraci6n compafreros. Sefror Conceial
Aboqado Mario Aouilar: Que se apruebe de mi parte. Sefior Conceial Ec,onomista
Rodriqo Ofiate: Aprobado sefror Alcalde. Sra. Conceial Economista Viviana
Urrutia: De mi parte doy por conocido y que se apruebe. Seffor Vicealcalde Marco
caceres:Que Se apruebe y se flrme el∞ nvenio RESOLUCiON 078‐ 2019 Lueoo

NUMERAL.‐ CONOC:MiENTO Y PARA LA SUSCR:PC!ON
DEL CONTRATO DE COMODATO ENTRE LA MUNICiPAL:DAD Y LA UN:ON
DE ORGANiZAC:ONES SOCIALES DEL CANTON CEVALLOS, PARA LA
ENTRECA DE VARЮ S BIENES.Se da lectura del Memorando suscrlo pOr el

senor Procurador Sindico

Nota: Por falta de espacio la imagen del Memorando consta en la siguiente

p6gina.
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Hasta ahi senor A!calde el texto dei memorando a continuaci6n esta el prOyecto

de comodato con eilistado de bienes a entregarse Senor Alcaldei Compaieros
Concelales de igual manera es irnportante legalizar la tenencia porque e‖ os io

tienen y es importante renovar el comodato,esta a∞ nsideraci6n Senor cOnceial

Abogado Mario Aquilari De mi parte que se autorice!a suscripci6n del∞ nvenio

Senor Aicalde Gracias Sra Conceial Economista Viviana Urrula lgual de mi
parte senor A!calde doy por conocido y autoriz6 1a suscripci6n Senor Aicalde:

Gradas Senor cOnce● IE∞nomもta Rodloo Oiate:De ttual manera doy por
oonocido y autoriz6 1a suscripci6n Senor A:calde Gracias Senorita conceial
Daniela Santacruz: De igual manera seior Alcalde doy por conocido y autoriz6

senOr vicealcalde Marco Caceres:Que se lrme elconvenio RESOLUCiON 079‐
2019

consta en ,el comodato. SEXTO NUMERAL.- CONOCIMIENTO Y

ffiscRrpo6N DEL coNTRATo DE coMoDATo
ENTRE■ I・ MUNlこ iドバLIDAD Y~LA ASOCiACЮ N  DE PRODUCCiON
ALTERNATiVA EL BELEN DEL CANTON CEVALLOS,PARA LA ENTREGA
DE VAR:OS B:ENES COMO MAQUiNAR:A Y EQUIPO. Se da lectura del
Memorando suscrito por el senOr PrOcurador Sindico

Nota: Por falta de espacio la
pagina

imagen del memorando consta en la siguiente
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Hasta ahi selo「 Alcalde el texto del memorando a continuaci6n el proyecto de

como歯o con el listado de bienes a entregarse Sttor Alcaldei CompanerOs
Concelales esta a cOnsideraci6n Senor cOnceial Abooado Marlo Aquilar De mi
parte se autorice la suscripci6n del ∞ nvenio Senor Alcalde: Gracias Senor

Conceial Economista Rodrioo Onate:De mi parte senor AIcalde doy por conocido
y autoHz6 1a susclpci6n del comodato SenOra cOnceiala E∞ nomista Viviana

Urrutial lgualmente de mi parte sen。「 Alcalde Seno「 la cOncelal Danlela

Santacruz: lgualmente de mi parte senor Alcalde que se lrme el convenio
RESOLUC:ON 080‐ 2019 LueqO dei anaiisis considerando: Que ei C6diqo

NUMERAL‐  CONOC:MIENTO Y PARA LA SuSCR:PC!ON
DEL CONTRATO DE COMOOATO ENTRE LA MUNICIPALIDAD Y LA JUNTA

ADMINISTRADORA DE AGUA POTABLE DEL CASERiO ANDIGNATO DEL

CANTON CEVALLOS, PARA LA ENTREGA DE VARIOS BIENES COMO

MAQUINARIA Y EQLrlPo. Se da lectura del Memorando suscrito por el sefror

Procurador Sindico.

Nota: Por falta de espacio la imagen del memorando consta en la siguiente

pSgina.
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ENTRE EL GOBIERNO AIIT6NOMO UMCIPAL DEL
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DEL CASERTO ANDICNATO DEL CANTO|r CLVA,LLOS. cuyo objero cs la cmrega
eo calidad & comodato de \anos bienes como maqutfttna ) equtpo.

Para obtener dichs adorizacidn s€ sen iri poner cl convcnio en conocimiento,
resoluci6n y sulorizacron del Pleno del Concejo Munrcipal

／
／

／
′
‐
ヽ

OR苗   ト
HOR～ヒ。2110R2019

C“:ar‐ 2871:“ ′2"2'“ ′

“":4920'2,:0′ 282566′ 2872610

r$ x.ceyallos,gob.ec municipio6 ctr rllos.gob,cr

17



Hasta ahi senor Aicalde ei texto del Memorando y a continuaci6n el proyecto de

∞ modato y el detalle de los bienes a entregarse SettЭ r Aicaldei CompaneЮ s

Concelales estう a∞nsideraciOn                                  De
mi parte sen。「 Alcalde doy por conocido y autorizO que se lrme Senor Aicalde:

Gracias                              i Que se apruebe Senora cOnceiala
Eoo Viviana Urrutia: lgualmente senOr AIcaide doy por conocido y autoriz6 1a
flrrra Se● or Concelal Abooado Mario Aqu‖ ari De igual rrlanera senor AIcalde que

se dё por conocido y que se autorlce la lrma del∞ nvenio RESOLUCION 081‐
2019

EN PR:MERAcomodato. OCTAVO NUMERAL.-
lNSTANC:A DE LA ORDENANZA PARA

「
」Ａ DETERM:NAC10N DE LA

Conrirauq6N EspEctAL DE MEJoRAS oel clur6u cEVALLos. se da

lectura del informe de la Comisi6n

Nota: Por falta de esPacio la
'consla em ta siguierte P6gina.

imagen del Oficio de la Comisi6n de Legislacion
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Scton ADogrdo
Mr.dcio Minldr
ALALDE DEr. GOBTERNo AUTOITOMO DESCENTRALTZADO DELCANTON CEVALII)S
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De muestDs considsncior€s;

Y-1lr - a su vez dcrarlc que tenga ixitos en l&s d€licadaslunctorEs dc nlEsEo qu€ndo cantdn.

Seguros qr.rc usted se scrvrrA dar el trdmire de le-v correspondienlE, nos suscribimos_

Atemanenrc.

(｀ON(EJAL Santacruz
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COMISTONES DE LEGISLACIoN

.IIiFORMT, PARA PRIMER DEBATE DEL PROYECTO DE ORDENANZA

P.ARA LA DETERIUIN.{CIdN DEL COBRO DE CONTRIBTJC]6T- ESPECI.AL

DE Mf.'ORA^S DEL C^NT6N CEVALLOS"

I.. ANTECEDENTES

El scf,or Alcalde envid a la Comlsior de l-eSislacion el oficio NGlv-l7l-AMC' d€ fecha

Cevallos, I I de abril de 2019. a la Com$iones Pemanente de Legislacrrit en el cuol nos

remiE el memordrdur No.l82'AJ-2019 de fecha Ccvallos, l0 de abril dc 2019'

claborado por el sc{or Abogado con

el PROYECTO DE ORDENA no

DE CONiTRIBUCI6N ESPEC I'A

Comision sc reunid cn utu oc&sl6rl cn dichss rcuni6n ss llcga o urt cons€n$'

2.- coNcLUSlOliES

b) qu, cD Gl An.2 d€be establece$€ como zoor rural y tto como que la corfiibus6n solo

sobre 106 r0cl€oc de pbnific*i6n el zone rural'

3.. NDCOMENDACIONES,

s) QiE hs nte OBDENANZA

PAXA CONTBBUCIoN

ES?EC
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a.- coNalrltrnactdN. _

Reitcnrdo nlr9$ro mds 3lmido de €stima y considcrscirin, espetaniio qtE nlso.
crircriG tcro cqEi&ldor,
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A continuaci6n se adjunt6 el proyecto de Ordenanza.



Se da lectura del memorando del compafiero Procurador Sindico.
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Hasta ahi seffor Alcalde el texto a continuaci6n el proyecto de Ordenanza. Seffor
Alcalde. Compafreros Concejales entiendo que fue enviada esta informaci6n, m6s
que todo esta un informe en este caso de la Comisi6n y pongo a consideracion
para que sea aprobado en primer debate. Sefior Conceial Abogado Mario Aquilar:
sefror Alcalde como Presidente de la comisi6n nosotros hicimos una sugerencia
que en el Articulo 2 de la ordenanza se establezca si el cobro de contribuciones
especiales de mejoras se hace con Ia firma del acta provisional o definitiva, el
compaffero Abogado ha puesto en el Articulo 5, eso no modifica nuestra
intencion, por lo cual de mi parte acepto que se haga la modificaci6n en el Articulo
5 y no en el Articulo 2 como habiamos puesto. La sugerencia del Articulo 2 que
no se ponga los n0cleos de expansi6n en zona rural y se ponga zona urbana ha
sido acogida, de mi parte estoy de acuerdo y pido se apruebe el informe. Seffor
Procurador slndico: seffor Alcalde efectivamente en el informe de la comisi6n se
ha recomendado que se practique esta incrementaci6n de la manera como se
tendria que determinar el cobro de contribucion especial de mejoras, sin embargo
a criterio propio me gustaria compartirlo se ha incorporado en el Articulo nomero-5
porque la redaccion en el segundo p6rrafo del Articulo 5 da para incorporar la
intensi6n de los miembros de la comisi6n, es por eso que le he puesto con
amarillo y una cuesti6n adicional, s6lo una cosa de forma, en el rituio ll consta
dos veces la palabra Articulo 10. sefior Alcalde: compafteros concejales estd a
consideraci6n. sefror conceial Economista Rodrioo offate. seffor Alcalde si me
permite, antes de continuar he reido detenidamente ra ordenanza, hay m6s
inquietudes aparte de las que hemos revisado en la comisi6n, en el Rrticllo t t
habla de los tipos de beneficio, dice los beneficio que generan las obras y por las
que pagan el tributo de contribucion especial de mejora se clasifican en directas e
indirectas y sectoriales, s6lo quedaria asi porque en la otra que teniamos eran
locales, sectoriales y globales, m6s abajo en la ordenanza habla que se cobrar6.globalmente, pero aqul no le detalla seria una observaci6n que puede .er 

""ogid"o no y en la parte final del Articulo 11 dice, yo no le entiendo muy bien esta pirte,
los beneficios por ras obras son excruyentes unos de otros, a;i quien paia un
beneficio directo no pagard indirecto ni sectorial, quien paga por el sect,oriil, no
pagar6 el directo ni el indirecto. Ahi si me hace el favor oe expiicar porque no me
queda muy claro, en realidad lo que yo entiendo ahi nosotios tendriamos que
analizar cu6nto vamos a dejar de percibir por contribucion especial de meyoLs
seg[n esta parte del Articulo.11, no entiendo muy bien, ahi s? quisiera qr" ,"
hagan el favor de explicar cu6l es el asunto, que los beneficios de las obras son
excluyentes unos de otros.
Gracias por la pregunta effor Concejal, es@
p6rrafo que usted ha mencionado corresponde especificamente a que rosiipos oe
benendOs diЮ dos en rdadon a bs dd lle旧 |り ,c)y SOn un 60あ稿桑百五面
como dice si una obra es benelciada con un predio frentista este pagara un
mpuesto w"“ rお耐e tto we∞ぬ

期『『 :削:瑞i脇翼淵訛dos veces simplemente dice que se cob
se cobra,lo mismo sucederia o la misma mecanica se aplicaria si es indirecto el
tipO de benelciO ya no se oObra ei sectorial,justamente para no agravar mas e!
cobro del tributo Senor A!calde yo
ahi si quisiera una vez que ya se apruebe en primera se envie a las ComisiOnes
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pertinentes para que hagan el anelisis de cudnto vamos a dejar de percibir al
aplicar eso, una, ser5 de an6tisis de la Comisi6n, tengo tarnbi6n otra observaci6n
en el tema de los parques, en el Capitulo 5 Articulo 21, parques, plazas jardines,
mercados y camales, si nosotros nos frjamos donde habla de la contribuci6n
especial de mejoras, yo no veo donde haya camales por ejemplo, si Concejo
autoriza cobrar camales est6 bien pero previo autorizaci6n del Concejo bajo un
dictarnen legal, un an6tisis legal, dice el 1Oo/o tributaran entr€ todas las
propiedades ubicadas dentro de la zona de influencia, el 40% se distribuir6 a las
propiedades consideradas urbanos de ciudad y rural y habla que el 50% estar6 a
cargo del Gobierno Aut6nomo Descentralizado excluyendo las propiedades
municipales previo un informe de la Direcci6n Financiera, aqul la consulta es en
base a que nosotros ponemos el 50%, o en base a que ponemos mds, en base a
que ponemos menos, porque esto no est5 regulado en el COOTAD esto tiene que
regular de lo que yo asumo es el Concejo, en base a que nosotros ponemos,
porque en las otras Ordenanzas me parece que esta el 807o que va a asumir el
GAD Municipal y el 20o/o los frentistas o algo asi, no me acuerdo muy bien, pero
aqui es el analisis de cu6nto vamos a dejar de percibir por ejemplo si hacemos
relaci6n al Parque que nos cost6 entre intereses e IVA unos 800.000 nosotros
dejariamos de percibir el 50%, la Municipalidad estaria asumiendo el 50% de lo
que se entiende aqui, tambi6n ser6 una observaci6n que en las Comisiones
pertinentes tendr5n que analizarlo y revisarlo a ver qu6 tan conveniente es y en
base a que nosotros dejamos de percibir el 50o/o. El tema de los camales por
ejemplo habla en el literal f) la construccion de los camales son de beneficio
global por ejemplo o general y su costo total ser6 distribuido entre los propietarios
y beneficiarios del sector urbano del cant6n, mi pregunta es la siguiente si en el
sector urbano ya no tienen animales para ir a los camales, porque es urbano,
analizando de esa manera, porque tendria que pagar el sector urbano si la mayor
cantidad de gente que va hacer uso del canal es la zona rural. Continuo con el
Articulo, seg0n el valor de la propiedad de los inmuebles el cobro se har6 en 10

cuotas distribuidas en '10 afios, una por cada afio, esas serian las observaciones
seffor Alcalde, yo pienso que los compafferos hemos de aprobar en primera, estas
serian analizadas dentro de las Comisiones estas observaciones para ver si
salrmos de la mejor rnanera en la apr,obaci6n de esta Ordenanza. Sefror Alcalde.
En todo caso son recomendaciones que como usted mismo lo dice compafrero
Concejal luego de que se apruebe en primera ser6 enviado a las respectivas
Comisiones para que las Comisiones hagan el an5lisis conespondiente Sefior
Vicealcalde Marco C6ceres: Que se apruebe con esas observaciones. Sefior
Alcalde: Entiendo que se aprueba en primera y se envia a la Comisi6n de
Legislaci6n, no s6 si Finanzas y obviamente por la premura del tiempo ya que fue
una de las observaciones que tenemos que cumplir porque Contraloria ha
dispuesto as[, no s6 si le ponemos un plazo, no s6 si a partir del dia lunes
ponemos cuatro o cinco dias. No hay
problema en ocho dias podemos tener, si tenemos antes presentamos antes,
porque el lunes tenemos convocada una reunion de trabajo con todos los
T6cnicos incluido usted sefior Alcalde, para el dia lunes a las nueve de la
mafrana. Sefror Alcalde: En todo caso pongamos cinco dias o ser6 una camisa de
fuerza si le ponemos cinco dias. M"J:t
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pongamos OchO dias RESOLUC:ON 082.2019 Lueoo dei analisis en base a lo
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presencia y da por ciausurada la misma,
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